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東松島市教育委員会 

  



令和７年東松島市教育委員会１月定例会会議録 

 

１ 招集日時 令和７年１月２１日（火） 午前１０時００分 

 

２ 招集場所 東松島市役所 ２階 ２０２会議室 

 

３ 出席者 教育長 志小田 美弘  委 員 木村 和彦  委 員 鹿野 あい子 

  委 員 福田 ゆかり   委 員 松岡 勝久 

 

４ 傍 聴 者 なし 

 

５ 説明のため出席した者      教育部長                     山縣 健 

               学校教育官理監        渥美 眞佐男 

               教育総務課長            樋熊 利将 

               教育総務課長補佐       千葉 純一 

    教育総務課教育総務係長    菅原 小百合 

    生涯学習課長     五ノ井 勝浩 

     

６ 議事日程         配布資料のとおり 

 

７ 本委員会書記  教育総務課長補佐       千葉 純一 

 

８ 開 会 午前１０時００分 

 

９ 会議録署名委員の指名 

教 育 長 鹿野委員、松岡委員を指名する。 

  

10 前回会議録の承認 

教 育 長 （委員全員に諮って）承認する。 

 

11 報 告 

（１）教育行政報告 

教 育 部 長 （教育行政報告一覧表等に基づき説明） 

（質 疑） （質疑なし） 

（２）事務局報告事項 

教育総務課長 １月１８日、小学生を対象とした英語検定試験が市コミュニティーセンターを会場

に実施され、５５人が受験した。内訳は４級が２６人、５級が２９人であった。２月

中旬頃合格発表の予定となっている。 

生涯学習課長 １月１１日、奥松島公園多目的グラウンド(大倉フィールド)の本部棟のお披露目式

を開催した。市内サッカースポーツ少年団、ウエルネス高校のサッカー部、合わせて

約４０人が出席した。 

１月１９日、日本製紙石巻野球部による野球教室が鷹来の森運動公園の多目的グラ

ウンド及び屋内運動場で開催され、市内少年野球スポーツ少年団４団体、市内中学校

野球部３校、東松島リトルシニア、宮城デイジーズ、総勢１３０人程が参加した。 

 

12 議 事 

承認第 1 号  専決処分した事件（職員の人事について）の承認について 



教育総務課長 専決処分した事件（職員の人事について）の承認について御説明申し上げる。本件

は、地方教育行政の組織及び運営に関する法律（昭和３１年法律第１６２号）第２５

条第１項及び教育長に対する事務委任規則（平成１７年東松島市教育委員会規則第６

号）第４条の規定により、別紙のとおり専決処分したので、同法第２５条第３項の規

定により教育委員会に報告し、承認を求めるものである。 

（承認第 1 号関係資料に基づき説明） 

（ 質 疑 ） （質疑なし） 

教  育  長 （委員全員に諮って）承認可決する。 

 

承認第 2 号   専決処分した事件（東松島市学校給食運営審議委員の委嘱について）の承認につい

て 

生涯学習課長 専決処分した事件（東松島市学校給食運営審議委員の委嘱について）の承認につい

て御説明申し上げる。本件は、地方教育行政の組織及び運営に関する法律（昭和３１

年法律第１６２号）第２５条第１項及び教育長に対する事務委任規則（平成１７年東

松島市教育委員会規則第６号）第４条の規定により、別紙のとおり専決処分したの

で、同法第２５条第３項の規定により教育委員会に報告し、承認を求めるものであ

る。 

（承認第 2 号関係資料に基づき説明） 

（ 質 疑 ） （質疑なし） 

教 育 長 （委員全員に諮って）承認可決する。 

 

議案第 1 号  職員の職員分限懲戒審査会への諮問について 

議案第 2 号  東松島市いじめ問題対策連絡協議会委員の委嘱について 

議案第 3 号  職員の人事について 

教  育  長 議案第１号職員の職員分限懲戒審査会への諮問について、議案第２号東松島市いじ

め問題対策連絡協議会委員の委嘱について及び職員の人事については人事に関する案

件につき、秘密会としてよろしいか。 

（委員全員に諮って）この審議については、秘密会とする。 

教 育 長 （委員全員に諮って）議案第 1 号について承認可決する。 

教 育 長 （委員全員に諮って）議案第 2 号について承認可決する。 

教 育 長 （委員全員に諮って）議案第 3 号について承認可決する。 

 

13 閉 会  午前１０時４５分 

 

    令和７年２月１０日          署名委員 

                    

署名委員                    


